

# FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 43/2020

pro farnosti sv. Mikuláše v Šitbořicích a sv. Jakuba staršího v Nikolčicích

18. října <b>29. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> (...) den modliteb za misie - misijní neděle	10.00	mše svatá bez účasti lidu (Za farníky)
		11.00 - 11.45 podávání sv. přijímání v kostele svátostné požehnání až do odvolání nebude od 14.00 do 18.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě

## NA BOHOSLUŽBĚ MŮŽE BÝT V KOSTELE JEN 6 LIDÍ!

19. října Pondělí 29. týdne v mezidobí		od 14.00 do 17.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě
-------------------------------------------	--	------------------------------------------------------------------

20. října Úterý 29. týdne v mezidobí	18.00	mše svatá (Jakub Kaňa, manželka, Jiljí Němeček, manželka a syn, poděkování za 80 let života)
		od 14.00 do 17.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě

21. října Středa 29. týdne v mezidobí Bl. Karel Rakouský	18.00	mše svatá (Karel Konečný, manželka, bratr Jakub a žena Anna)
		od 14.00 do 17.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě

22. října Čtvrtek 29. týdne v mezidobí Sv. Jana Pavla II., papeže	18.00	mše svatá (Julie Tvrđíková, 2 manželé, rodiče a sourozence) mše svatá NIKOLČICE <i>nebude</i>
		od 14.00 do 17.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě

23. října Pátek 29. týdne v mezidobí	18.00	mše svatá (Za manžele Zelinkovy, syna Miroslava, za živou a zemřelou rodinu Zelinkovu)
		od 14.00 do 17.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě

24. října Sobotní památka Panny Marie	7.00	mše svatá (Josef Konečný, syn, živá a zemřelá rodina)
		od 14.00 do 17.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě

25. října <b>30. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> (...)	10.00	mše svatá bez účasti lidu (Za farníky)
		11.00 - 11.45 podávání sv. přijímání v kostele svátostné požehnání až do odvolání nebude od 14.00 do 17.00 hodin bude otevřený kostel k soukromé modlitbě

## POVINNÉ ROUŠKY NA VŠECH BOHOSLUŽBÁCH, POVINNÁ DESINFEKCE RUKOU a nechodit na bohoslužby s příznaky respirační nemoci.

Každý den se ve 21.00 modlíme jeden Zdravas za farnost. Každý pátek se v 15.00 hodin scházíme (nejen) na vyhlídce na Domanínách ke smírné modlitbě Korunky k Božimu milosrdenství za obec Šitbořice a její obyvatele (vyprošujeme dary smíření, odpuštění a uzdravení vztahů) - jde o přímlyvnou modlitbu.

Telefonní kontakt na O. Jiřího: 731 619 807, na děkanství Hustopeče: P. Jan Nekuda - 723 529 476.  
Nabídka pro turisty, kteří mají zájem o prohlídku kostela - 608 870 746 (Krupička Petr)  
(pokud to bude jen trochu možné, tak vám vyhovíme...)

## INFORMAČNÍ SERVIS

Vzhledem k pandemii jsou upraveny časy bohoslužeb. Ve farnosti Nikolčice zatím mše svatě nebudou. Ve farnosti Šitbořice v pondělí mše svatá nebude. Úterý až pátek bude večerní mše svatá v 18.00 hodin v kostele. V sobotu pak bude mše svatá ráno v 7.00 hodin. Sobotní úklid kostela: NOVÁKOVÁ Marie, ul. Břízová.

Příští neděli od 11.00 do 11.45 možnost přijít do kostela a přijmout eucharistii (v 10.45 se rozezní zvony).

Vládou je vyhlášený stav omezení setkávání a shromažďování lidí. To platí i pro účastníky bohoslužeb. Tedy prosíme, aby na mše svaté nyní přicházeli pouze ti, kteří si již dříve zadali svůj úmysl (intenci). Počet by neměl přesáhnout 6 osob. Při těchto bohoslužbách prosím dodržujte rozestupy, roušky a dezinfekci.

Rádi bychom od příští neděle opět začali přenášet bohoslužby z našeho kostela. Tedy nedělní mše svaté v deset hodin. Vstoupili jsme v jednání ohledně přenosu na kabelovou televizi a také na YouTube. O tom Vás budeme informovat co nejdříve. Sledujte naše farní stránky, popř. facebookové stránky O. Jiřího.

Prosím o vzájemnou modlitbu za sebe navzájem. Pamatujme obzvláště na ty naše farníky, kteří jsou již covidem napadeni a mají slabší, nebo i silnější příznaky, zvláště za ty, kteří jsou již v nemocnici. Denně na Vás všechny myslím v modlitbě a také vám často žehnám. Váš otec Jiří.

### DONÁTOR.CZ - NAUČME SE DAROVAT I JINAK – OD SBÍRKY K DONÁTORSTVÍ

Od letošního roku již není vyhlášována sbírka na účely PULSu.

Vykořičili jsme na cestu, která vede od příležitostného daru do sbírky pro PULS k ochotě darovat pravidelně jiným způsobem, např. bezhotovostně převodním příkazem nebo inkasem (SIPO).

Donátorství je výraznou pomocí pro farnost, protože dary donátorů snižují příspěvek, kterým se farnost podílí na zajištění mezd pro kněze naší diecéze. V některých farnostech se tato forma dárcovství osvědčila natolik, že dary donátorů dokonce tento podíl zcela pokryjí a takto ušetřené peníze bychom mohli použít pro jiné farní aktivity.

Všem, kteří se rozhodnou vykořičit na cestu k pravidelnému dárcovství, předem děkujeme.

### K ZAMYŠLENÍ ...

Omezení, dispenze, karantény, opatření...

Dá se za takových okolností vůbec slavít neděle, den Páně?

Myslím, že se někde kdysi stala chyba. Velmi se zdůrazňovalo církevní přikázání účasti na nedělní mši svaté, ale jaksi se zapomělo na Boží přikázání světit sváteční den. A tak jsme takoví bezradní, když najednou v neděli může být na mši svaté 100 nebo dokonce jen 6 lidí a my se do toho počtu nevejdeme. Nebo když nás označí za rizikovou skupinu a žádají od nás, abychom na účast na mši svaté raději ani nemysleli. Co máme dělat?

No uspořádat si slavnost doma. Dát na čestné místo v bytě velkou svíci, ráno ji za účasti celé rodiny zapálit a po přečtení nedělního evangelia k ní položit otevřené Písmo svaté. Dát si záležet na tom, aby si celá rodina sedla k nedělnímu stolu slavnostně oblečená, k tomu si pustit jemnou hudbu (svíce bude na stole).

Někdy odpoledne si znovu vzít Písmo a zazpívat společně žalm.

A trochu si popovídat. O tom, co pro nás v naší situaci znamená nebát se jít temným údolím.

Možná budeme mluvit o touhách – bude mezi nimi také touha „bydlet v domě Pánově mnoho a mnoho dní“? A večer nezapomenou svíci zhasit – například při zpěvu (nebo aspoň poslechu) oblíbené chválové písně.

To je jen pár návrhů. Všechny však vyžadují **úsilí a změnu našich vnitřních postojů**. I víru, že něco tak obyčejného jako je hořící svíce, četba úryvku z Písma nebo zpěv písně mohou být svěcením neděle, oslavou Boha.

A ještě jednu věc doporučím – jít v neděli ven (třeba i v dešti) a vnímat krásu Božího stvoření.

Krásu samotného deště. Možná sílu větru. Když Písmo říká, že Bůh sedmý den odpočíval, tak se to dá přeložit také tak, že sedmý den Bůh žasl. Žasl nad tím, co vytvořil, zejména nad člověkem: „A bylo to velmi dobré!“ Také my můžeme žasnout. I sami nad sebou. Protože když nad námi žasl Bůh, klidně si můžeme přivlastnit jeho pohled na nás.

Převzato z [www.vira.cz](http://www.vira.cz).